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Resolucao da atividade complementar - MAT1_14GRM09

1) Marque um X no recipiente que cabe mais liquido. Justifique suas
escolhas.
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A panela é mais larga e mais alta que o copo.

O balde é mais alto e largo que a chaleira.

A garrafa é mais alta que a caneca.

A jarra é mais alta e larga que o copo de suco.

2) Marque um x no recipiente que tem mais liquido.
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O aquario é mais largo que o pacote.

O primeiro tubo, embora pareca ter menos liquido, tem mais, pois ele € mais
largo que o segundo tubo.

O segundo aquario é mais alto e mais largo que o primeiro.

3) [Desafio] Ligue com um trago os recipientes que vocé imagina terem
mais ou menos a mesma capacidade.
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